
ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ!
Инструкция по применению (эксплуатации) 
 
Изделие: Римская свеча 
НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ И ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: Пиротехническое изделие бытового назначения.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ. Расположить пиротехническое изделие строго вертикально фитилём вверх, обеспечив невозможность опрокидывания изделия при срабатывании. Располагать изделие не ближе 30м от людей, легковоспламеняющихся материалов, строений, деревьев, дорог, проводов и т.п. Освободить и расправить фитиль в верхней части изделия (при необходимости снять с фитиля защитный чехол), поджечь с расстояния вытянутой руки конец фитиля и немедленно удалиться на расстояние 30м. Возможно падение горящих пироэлементов в пределах опасной зоны. 
 
КЛАСС ОПАСНОСТИ: lll.  РАДИУС ОПАСНОЙ ЗОНЫ 30 м.

ОПАСНЫЕ ФАКТОРЫ: пламя, разбрасываемые пожароопасные элементы, движущиеся за счёт начальной скорости выброса пиротехнических элементов, акустическое излучение. 

ДЛЯ ЛИЦ СТАРШЕ 16 ЛЕТ.
ОГНЕОПАСНО! Применять только на открытом воздухе в сухую, безветренную погоду! 
НЕ ДОПУСКАЕТСЯ! Любые действия, не предусмотренные настоящей инструкцией; использовать изделие в состоянии опьянения; наклоняться над изделием во время запуска и работы; использовать изделия с явными повреждениями, с истёкшим сроком годности; при отказе подходить к изделию до истечения 15 мин; бросать в огонь.
ХРАНЕНИЕ: в сухом помещении вдали от нагревательных приборов, открытых источников огня и легковоспламеняющихся материалов при температуре не выше 30С с относительной влажностью не более 65%, исключая попадания на упаковку прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.

УТИЛИЗАЦИЯ: с бытовыми отходами после выдержки в воде при полном погружении не менее 24 часов.
ТРАНСПОРТИРОВКА: в упаковке завода-изготовителя транспортируют железнодорожным, автомобильным и водным транспортом в соответствии с правилами перевозок опасных грузов, действующих на данном виде транспорта. 
ИЗГОТОВИТЕЛЬ и ПОСТАВЩИК: Лиуянг Джиашенг Пиротехническая компания, ЛТД (LIUYANG JIASHENG FIREWORKS CO.,LTD). АДРЕС: Секция А, 9\Ф, Венисс международный бизнес центр, Хуанфу роуд,Лиуянг, Хунань, Китай (SECTION A, 9/F, VENICE INTERNATIONAL BUSINESS CENTER, HUANFU ROAD, LIUYANG CITY, HUNAN, CHINA)
ИМПОРТЕР и ПРОДАВЕЦ: ООО "Джокер", 141304, Россия, Московская область, г.Сергиев Посад, Московское шоссе, д.22а, лит.14Б. Контракт JF №26042021 от 26 апреля 2021г.
Соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий» 006/2011.
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